菲美联合军演 剔除"国土防卫"

据新华社马尼拉5月8日电 菲律宾军方8日宣布,为期12天的 菲律宾与美国2017年度"肩并肩" 联合军事演习于当天上午正式开 幕。本年度"肩并肩"联合军演的 参演部队规模较去年有所缩减,演 习重点将聚焦于人道主义援助、救

菲律宾军方发言人塞莱斯特· 赛雅颂介绍说,本年度菲美共派出 参演部队约5400人,同比缩水约一 半。此外,澳大利亚和日本分别派 出了80人和20人参加演习。

军演菲方指挥官、菲律宾中部 军区司令官奥斯卡·拉克涛在开幕 式上说,根据菲律宾总统杜特尔特 的要求,本年度"肩并肩"联合军演 调整了演习内容,从国土防卫转为 人道主义援助、救灾和反恐。

获得超过65%的选票,39岁马克龙赢得大选

法国史上最年轻的总统来了



据新华社巴黎5月7日电法国多家民调机构7日晚公布数据显示,法国前经济部长、"前进"运动候选人埃马纽埃尔·马克龙(如图)当天在2017年法国总统选举第二轮投票中获得超过65%的选票,当选新一任法国总统。年仅39岁的马克龙将是法兰西第五共和国近60年历史上最年轻的总统。

截至记者发稿,多家民调机 构公布的根据内政部初步统计和 投票站抽样统计的结果显示,马 克龙获得超过65%的选票,他的 竞争对手、法国极右翼政党"国民 阵线"候选人玛丽娜·勒庞获得 35%左右的选票。

马克龙当晚发表公开电视讲话说:"悠久历史的新一页自今晚翻开,我希望这是代表希望和重拾信任的一页。"

他表示,在接下来的5年任期中,他将尽全力弥补国民间的分裂,"怀着谦卑、奉献和坚定的心服务法兰西"。

在马克龙发表讲话前,玛丽娜·勒庞已公开承认败选,并向马克龙表示祝贺,说"法国选择了连续性"。

法国总统奥朗德当晚在新闻公报中说,他已电话祝贺马克龙当选。奥朗德认为,马克龙的胜利,"证实我们绝大多数的公民希望团结在共和国的价值观下,也凸显了他们对于欧盟以及对于法国向世界开放的热爱"。

奧朗德的任期将于5月14日 结束。按照惯例,当选总统与卸任 总统协商决定就职仪式的时间。

美国总统特朗普、欧盟委员会 主席容克等已祝贺马克龙当选。

马克龙 1977 年 12 月出生于 法国北部城市亚眠一个中产阶级 家庭。2012年法国左翼社会党人 奥朗德就任法国总统后,马克龙 弃商从政,被任命为总统府副秘 书长。2014年8月,法国政府改 组,时年36岁的马克龙出任法国 经济部长。

2016年4月,马克龙成立"前进"运动,明确表示要组成一个"跨越左右阵营之分"的政治联盟。2016年8月,马克龙辞去经济部长一职,同年11月正式宣布参加2017年法国总统选举。在竞选期间,他主张以开放态度应对全球化,并支持欧盟建设。

联合国官员结束 朝鲜访问行程

据新华社平壤5月8日电联合国人权理事会残疾人权利事务特别报告员卡塔利娜·阿吉拉尔近日对朝鲜进行了为期一周的访问。

阿吉拉尔8日在平壤举行记者 招待会时说,访问期间,她除了会 谈,还参观了一些医院和学校。

她表示,近十几年,朝鲜在残疾 人权益保障方面有不少令人鼓舞的 进步,特别是在立法、政府机构设立 以及人口普查等方面。首都地区的 一些医院设施也比较先进。

她表示,联合国人权事务高级 专员办公室将保持与朝鲜的对话和 沟通。

尼日利亚政府与极端组织"博科圣地"达成"换人"协议

82名被绑女学生3年后获救

据新华社阿布贾5月7日电 尼日利亚官员6日晚证实,又有82 名被极端组织"博科圣地"绑架的 少女在尼东北部的博尔诺州获释。

作为交换条件,政府方面同意 释放部分在押的"博科圣地"嫌疑 人。当地时间7日,这些获释女学 生乘机抵达尼首都阿布贾,得到了 总统穆罕默德·布哈里的接见(如 图)。这是"博科圣地"继去年10月 释放21名女学生后,再次与尼日 利亚政府达成"换人"协议。

一名不愿透露姓名的尼日利亚官员告诉新华社记者,这是尼政府与"博科圣地"谈判的结果,尼政府与"博科圣地"保持了长期接触,进行了多次谈判,以确保被绑架的少女全部获释。

这名官员还说,尼政府有信 心确保其他少女获释。

2014年4月14日,"博科圣地" 武装分子劫持了博尔诺州奇布克



镇一所中学的276名女学生。此后,陆续有50多人侥幸逃脱。

2016年10月,"博科圣地"释放了21名两年前被绑架的尼日利

亚少女,是自绑架事件发生以来"博科圣地"首次释放人质。

索马里"青年党" 一高级头目毙命

据新华社内罗毕5月8日电索马里官员7日证实,极端组织"青年党"一名领导索马里南部下谢贝利州的高级头目5日被索安全部队击毙。

索马里信息与国家指导部长阿卜杜勒-拉赫曼·奥马尔·奥斯曼在一份声明中说,这名叫穆阿林·奥斯曼·阿卜迪·巴迪尔的头目5日与其3名随从在首都摩加迪沙以西约60公里的巴里尔村被击毙。

下谢贝利州是"青年党"的重要据点之一。

索马里"青年党"是与"基地"组 织有关联的极端组织,近年来在索马 里及其邻国多次发动恐怖袭击。为 彻底铲除"青年党",索马里安全部队 和非盟军队展开了一系列军事行动。

北京老茅台酒收藏评估鉴定(平顶山站)

收购 1953 年 - 2012 年 茅 台 酒 及 1999 年 前 各 种 陈 年 老 酒



近年来老酒收藏热潮不减,在十七大名酒中,不 少老酒的价格都已经过万元一瓶。

此次活动免费鉴定,现场变现,量大可免费接送, 交易成功报销往返路费,希望家中有老酒的市民及收 藏家不要错过机会,积极参与。



此次老酒征集活动为四天,根据老酒年份、品相不同,给出评定。

另外也征集五粮液、剑南春、泸州老客、汾酒、竹叶青、西凤、洋河大曲、董酒、古井贡酒、虎骨药酒等各种(高度)老酒。

活动时间:2017年5月11日-5月14日

(早上8:00-下午6:00)

地址:平顶山市建设路与中兴路交会处 佳田国际大酒店七楼会议室

可乘坐1、2、3、4、11、14、20、24、31、601、602、603路绢纺厂站下车, 另可乘坐6、30、32、66、67、89、666到平声影剧院站下车

电话:13031181678 王先生